

教师节如何“表情”?

## 多数教师不喜欢贵重礼物 千万别表错情

■记者 陈良和



一年一度的教师节即将来临。“该不该给孩子的老师送礼?”“送什么礼物合适呢?”这两天,本报几个QQ群家长都在讨论这个话题。记者提早打探,发现今年越来越多的学生和家长开始避开高价礼品,选择有创意的个性化礼品。

### 个别家长为这个问题纠结

“教师节到了,您是否会向老师表达您的节日祝福?”对于记者的提问,多数家长表示,要表达节日祝福。不过,因为今年教师节是在周六,一些家长表示,去年送花,今年就改发短信,或者提早一天让孩子送贺卡给老师。

### 老师说不在价值在意心意

到底什么才是教师们心中最珍贵的礼物?节日礼物送到面前,作为老师会如何做?记者为此电话、QQ采访了二十余位教师,听听他们内心的想法。

“教师节,学生或家长给我一句问候足矣。”市区某小学语文老师表示,“去年教师节,许多家长送了鲜花过来,有十几束,我办公桌都放不下了,说实话,我看着这么多的花挺心疼

### 网上流行定制创意礼品

“我觉得送礼不在价格多少,而在于送的心意与新意。”亲子QQ群一位余姓妈妈表示,她乐衷于在网上淘宝,送创意小礼品。

记者在淘宝网上输入“教师节”,很快就跳出了11万多件商品。根据销量排行,热销礼品有鲜花、巧克力等传统礼物,也有教师节特制

的,因为没过几天这些花就会凋谢。其实,家长平时多关注一下孩子的学业,就是对我的工作最大的支持,我就很开心了。”

最喜欢的教师节礼物是什么?QQ上的答复中,大家提到最多的是学生自制贺卡、草珊瑚含片、小植物摆设、手机链、笔筒等小礼物。也有一位教师说,收到最动情的礼物是:“去年上课的时候,全班学生齐

报纸、好教师证书、定制马克杯等近一两年兴起的新礼物,价格在几元到几十元不等。

记者随意进入一家网店,卖家介绍,今年一种神奇变色杯特别受学生喜欢,它注入开水之后会变色,显现出隐藏的图案和文字。学生们大多喜欢将自己与老师的合影照片

自己送的礼不够贵重,担心孩子被‘另眼看待’,结果导致教师节送礼攀比成风,很不好。我们中国人尊师重道,教师节送个礼,表示一下心意无可厚非,但要有一个度。”

声对我说‘教师节快乐!’,那一刻我特别感动,这是用多少钱也买不到的。”

家长或学生把礼物送上门,作为老师怎么做?受访老师的看法主要有两种,一是“只要不太贵重,就收下”,再是“我会拒绝”。“我遇到家长送大礼过来,很为难。对我来说,我得想办法回礼,这很费精力。”小学教师戴某表示。

或感恩的话语告诉卖家,由卖家印到杯子上。

另外,5元一本的“好老师证书”、十几元的“最幽默教师”马克杯等,则是中学生的新宠,“他们喜欢以这种另类的方式祝福老师节日快乐。”



### 网友列出送礼“八项注意”

也有热心的家长“手把手”地指导其他家长,列出送礼的注意事项,感兴趣的家长不妨看一下。

1. 别送太贵重的,显得太功利,多半会被拒绝,自己也是个负担。
2. 不要直接问老师喜欢什么,会遭到拒绝,诚意也会受怀疑。
3. 不要打听其他家长送什么,更不要攀比。
4. 不要送不切实际的礼物。
5. 除去价钱牌及商店的包装,最好用包装纸包装。
6. 价格并不是主要的决定因素,自制的礼物,才特别令人感动。
7. 如果礼品比较新颖,还有必要向对方说明具体用途、用法。
8. 送礼时,为了显示诚意,可以说,“这是我特意挑的”,“相信你一定会喜欢”。不要说“没有准备,临时买来的”、“没有什么好东西,凑合着用吧”。

# 亿嘉国际广场开幕盛典

EIGA INTERNATIONAL SHOPPING MALL OPENING CEREMONY

9.12·塘下

### 亿嘉国际广场简介

亿嘉国际广场是中国上正集团倾力打造的高端购物中心。地处瑞安·塘下黄金地段,是一家集国际名品、潮流百货、街区百货、综合百货、电影院、特色餐饮为一体的大型高档“一站式”购物中心。广场商业面积26000平方米,汇集了国际著名服饰品牌30余家,国内高端品牌100多个。

经营业态上,主要经营高档化妆品、珠宝、国际名品男女服饰、箱包、饰品、家电卖场、潮流美食、电机中心、儿童乐园、美容美发等多元化业态组合。亿嘉国际广场,将为你带来的所有的消费概念和生活体验,打造最经典的塘安首席“一站式”的购物天堂。

**主办单位:**中国上正集团

**承办单位:**香港亿嘉国际集团  
(瑞安亿嘉商业经营管理有限公司)

**协办单位:**瑞安市流行音乐协会  
豪亨世家牛仔馆亿嘉国际广场店  
奇卡儿童潜能开发中心  
香港大后国际IDIVA/  
尚博美业会所亿嘉国际广场旗舰店  
瑞安市卡普拉进出口贸易有限公司  
ALFA(意大利)服饰  
UIPA(意大利)国际广场旗舰店

**媒体支持:**温州电视台公共民生频道

温州日报报业集团温州商报  
瑞安电视台 瑞安日报

**祝贺单位:**法国LVMH集团(大中华区)  
意大利PPR集团(大中华区)  
普姿丹异名品(南京)管理有限公司  
苏宁电器  
中国万丽集团  
树人书店有限公司  
阿迪达斯中国有限公司

朱丹

华少

陈瑞



# 盛世瑞聚德嘉

敬邀:国际、国内知名品牌服饰、鞋、箱包、饰品、珠宝、化妆品、眼镜、特色餐饮、咖啡美食、婚纱婚庆等实力品牌商家入驻。

贵宾热线 Tel-66071111 66001622

项目地址:

中源·塘下新城亿嘉国际广场 开发商:浙江正阳房地产开发有限公司